

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年1月10日 新闻热线:83580300

星期一

投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3664期



中国办公家具政府采购十大品牌



仪征专卖店:万年北路2号恒发国际家居三楼 电话:0514-83263061

我市举行重大项目建设现场动员会暨上汽大众技改项目开工活动

孙建年等市四套班子领导参加

1月8日上午，我市举行重大项目建设现场动员会暨上汽大众技改项目开工活动，贯彻落实省市重大项目建设动员会精神，吹响新的一年全市项目建设的冲锋号。市委书记孙建年，市委副书记、代市长李林，市人大常委会主任仲玲，市政协主席邵卫等市四套班子领导出席会议。孙建年、李林、仲玲、邵卫以及上汽大众汽车有限公司仪征分公司代表共同为项目开工启动激光球。市委常委、常务副市长丁雪海主持活动。

参加本次现场动员会的重大项目共有39个，总投资200亿元，年度计划投资58.4亿元。从产业类别看，工业项目35个，年度计划投资45.4亿元；服务业项目4个，年度计划投资13亿元。从项目质态看，这些项目大都集中在战略性新兴产业和先进制造业上，分布在汽车、新材料、大数据、高端装备、高端纺织等产业链上，项目投资体量大、发展前景好、带动能力强。

上汽大众技改项目总投资达23.29亿元，利用上汽大众仪征原有生产线，分别对途岳车型、大众波罗、途铠车型、上汽大众VW371/8CS车型自动生产线及输送设备进行技术性改造，项目改造完成后，预计实现年开票销售180多亿元、缴纳税收近15亿元。

孙建年强调，全市上下要以此次活动为新起点，点燃项目招引的激情，跑出项目推进的速度，切实以项目的“进”支撑发展的“进”。一要增强“谋项目就是谋未来”的意识。坚持把项目建设作为决胜未来的硬核力量，聚力大招商、强化大投入、突破大项目，用一个又一个好项目为长远发展蓄力筑基。二要铆足“抓项目就是抓发展”的劲头。要更大力度招引项目，瞄准“2+2+



孙建年、李林、仲玲、邵卫以及上汽大众汽车有限公司仪征分公司代表共同为项目开工启动激光球。

4”产业，着力引进一批强筋壮骨的龙头型项目；要更快节奏建设重大项目，实行挂图作战、压茬推进，力促项目快落地、快建设、快达效；要更实举措推进项目，严格执行一月一督查、一季一汇报、半年一观摩，促进项目建设提质增效。三要树牢“拼项目就是拼服务”的理念。要提效政务服务，致力营造一流营商环境，切实强化要素保障；要完善配套服务，扎实推进国家级“两区一园”创建和镇工业集中区提档升级；要优化政策服务，大胆解放思想、探索创新，厚植项目健康成长的沃土。四要强化“比项目就是比责任”的担当。市领导要当好“带头人”，带头走出去招商、走上去争取、走下去服务，推动更多项目落地见效；部门要当好“服务员”，主动服务、靠前服务、创新服务，切实把围墙内的事帮办到底、围墙外的事包办到位；园镇要当好“主力军”，把主要精力花在项目招引上、主要资源放在项目保障上，真正成

为项目建设的主战场、主阵地。

李林要求，要切实增强“项目为王、项目为纲”的行动自觉。市领导要落实好挂钩联系制度，各园区、镇要加大“走出去、请进来”力度，市重大办要充分发挥牵头抓总作用。要始终保持“从早抓起、从头抓紧”的推进节奏。市级层面要筹备好春季招商和项目集中签约活动，园镇层面要组织好龙山生态新城、铜山体育、特种电缆产业等招商推介活动。要牢固树立“抓实项目、实抓项目”的工作导向。项目招引环节要提高项目实在度和贡献度，项目推进环节要实行全过程跟踪管理，项目投产环节要帮助寻找对策，推动项目投产达效。要大力营造“服务项目、保障项目”的浓厚氛围。在审批服务上积极推广“拿地即开工”模式，在用地服务上要主动提前对接，在资金服务上要充分发挥产业基金引领带动作用，帮助企业解决资金难题。

记者 巫蓉

孙建年主持召开党(工)委书记抓基层党建述职评议会

1月7日上午，市委书记孙建年主持召开全市党(工)委书记抓基层党建述职评议会。扬州市委办公室副主任王佳斌，我市市委副书记、代市长李林，市人大常委会主任仲玲，市政协主席邵卫等市四套班子领导出席会议。

会上，各园区、镇党(工)委书记依次就抓基层党建工作进行口头述职，书面审议抓意识形态、党风廉政建设、安全生产工作述职报告和4家直属党工委抓基层党建工作述职报告。王佳斌作指导讲话，充分肯定我市基层党建工作取得的成效，并对新一年基层党建工作提出要求。

孙建年对每位同志履职情况逐一进行点评，在肯定成绩的同时，指出存在的问题和不足。就进一步落实管党治党责任，抓好党的建设工作，孙建年提出三点要求。一是把准方向，顺应管党治党新要求。要对标对表讲政治，教育引导基层党员干部胸怀“两个大局”、心系“国之大者”，深刻领会“两个确立”的决定意义和实践要求，深刻领悟新思想中蕴含的崇高信仰和科学方法，坚决维护核心、捍卫核心、忠诚核心。要围绕发展促融合，始终把党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核，做到“两手抓、两手硬”；要把基层党建与基层治理机制有机衔接，让党建引领基层治理有抓手、可操作。要放大亮点创品牌，激发基层党组织和党员干部首创精神，鼓励基层大胆探索创新，创建一批叫得响、立得住的党建品牌。（下转第二版）

市委通报换届人事方案

1月7日下午，市委分别向市人大常委会党组、市政协党组和民主党派、工商联、人民团体负责人以及无党派代表人士通报了市人大、政府和政协换届相关人事安排方案。市委书记孙建年代表市委就市人大、政府和政协等换届有关候选人建议人选和产生过程作了通报。市委常委、组织部部长、统战部部长胡彩云出席会议。

参加会议的市人大常委会、市政协全体领导同志和

各民主党派、工商联、人民团体负责人，无党派代表人士认真听取了情况通报并作了发言。大家一致认为，相关人事安排方案是从仪征的工作大局和领导班子建设实际出发，经过全盘考虑、慎重研究后确定的，符合上级要求和仪征实际情况，均表示拥护市委决定，在即将召开的“两会”上带头贯彻党的决定和主张，认真履行职责，与全体代表委员共同努力，确保换届选举取得圆满成功。

记者 聂福姣

我市部署2022年春运交通安全管理

1月7日上午，我市召开2022年全市春运交通管理工作部署会，副市长、市公安局局长黄苏晋出席会议并讲话。

黄苏晋要求，相关部门要充分认清形势，切实增强交通管理责任感、紧迫感；要明晰职责任务，着力提升交通管理针对性、

实效性；要加强组织部署，全面强化交通管理严肃性、纪律性。各地各部门要迅速行动起来，全力做好春运管理和道路交通安全综合治理工作，全力以赴防事故、保安全、保畅通，以优异成绩迎接党的“二十大”胜利召开。

记者 蒋宇

首个见义勇为主题园揭牌

1月7日上午，我市首个见义勇为主题园在东园湿地公园揭牌，副市长、市公安局局长、市见义勇为人员奖励和保护工作委员会主任黄苏晋参加活动。

见义勇为主题园设在东园湿地公园西侧，占地20余亩，借助公园现有的场地和设施，秉承公园设计风格，增设部分见义勇为主题的内容，包括习近平总书记对见义勇为工作的重要指示精神，仪征“尚义

求真”城市精神与“见义勇为”的渊源、市见义勇为基金会概况、全市见义勇为人员先进事迹等。该园旨在把贯彻落实新条例与我市见义勇为工作相辅相成、融会贯通，让广大市民对新条例和见义勇为有全面系统的认识和理解。

记者 邹梦其 马乐春

本版编辑 窦月 版式 王冬梅



1月8日下午，仪征市京剧联谊会举办“迎新春 开新局”京剧演唱会，来自扬州、仪征的京剧票友欢聚一堂。演出在旗袍秀表演京歌《梨花颂》中拉开序幕，京剧彩唱《海港》、国标舞《华尔兹》、京剧合唱《咏梅》等经典曲目，赢得现场观众阵阵掌声。

赵晓摄